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− En la ciudad de Córdoba, a doce días del mes de 
octubre de dos mil dieciocho, y siendo las 12:17 hs., 
se reúne el HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO de 
la Facultad de Ciencias Agropecuarias bajo la 
Presidencia del señor Vicedecano Ing. Agr. Jorge 
Francisco COSIANSI y la presencia de los 
representantes de los distintos estamentos que 
conforman el Cuerpo, considerando los siguientes 
asuntos: 

 

 

I. 

SE DA CUENTA 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Buenos días. 

Vamos a dar inicio a la sesión ordinaria del día de la fecha. 

 

− Por Secretaría General se da cuenta del Acta Nº 14 de 
la sesión ordinaria del 28 de Setiembre de 2018, la 
cual se reserva en Secretaría por el término de cinco 
días, tras el cual, si no se le formulan observaciones, 
se la dará por aprobada. 

 

II. 

RESOLUCIONES DECANALES (Se da Cuenta). 

 

− Por Secretaría General se da cuenta de las 
Resoluciones Decanales Nro. 531, 533, 536, 540, 549, 
551, 554, 556, 557, 558 y 559 de 2018.  
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III. 

INFORME DEL SEÑOR VICEDECANO 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En primer lugar, quiero invitarlos al lanzamiento 

del Portal de Datos Abiertos de Suelos de Córdoba. 

 La nota de invitación dice: “El Decano de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, Ing. 

Agr. Juan Marcelo Conrero, y la Secretaria de Ciencia y Tecnología, Dra. Ing. Agr. Susana 

Hang, tienen el agrado de invitar a usted al Lanzamiento del Portal de Datos Abiertos de 

Suelos de Córdoba OPEN SIG”. 

 Me parece que es un evento importante. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Esto es producto de una 

investigación que se hizo a través del financiamiento de un PICT, entre 2010 y 2012, que 

concluyó en el libro “Los suelos de Córdoba”. 

 Ahora, en el marco de un Agrovalor, se digitalizó toda esa información, para que 

quede abierta a toda la comunidad, para que quien quiera pueda ingresar a ese sistema de 

información geográfica para obtener la información que necesite. 

 

SR. CONS. GROSSO.- Es totalmente gratuito; hay que crear un usuario y elegir una clave. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Exactamente. 

 Había mucho interés de parte de distintos organismos, como el INTA y la Secretaría 

de Agricultura, y de profesionales que realizan asesoramiento a privados, en que estos 

datos se hicieran públicos, y con este Portal, los datos van a estar a disposición de todo el 

mundo. 

 En este evento, que se va a llevar a cabo el 17 de octubre a las 11:30 horas, en el 

Aula 5 del Edificio Argos Rodríguez, se va a explicar cómo funciona todo esto. 

 Guillermo Ciampagna fue el encargado de digitalizar todos los datos. 
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- No quiero dejar de mencionar un hecho muy 

importante: la inauguración de la Residencia Estudiantil. 

 Creo que esa inauguración va a generar un cambio –espero que sea así- en el 

campo escuela; va a ser un antes y un después. Es un hito muy importante, por eso quiero 

dejarlo registrado en Acta. No sé la opinión de ustedes, pero para mí va a provocar un 

cambio total, porque es otra forma de hacer docencia en Agronomía, que es una carrera 

muy tecnológica; podremos estar muy informatizados, pero no podemos dejar de tener 

contacto con la tierra porque, si no, el saber va a quedar a la mitad. Para otras facultades, 

va a ser una muestra de cómo hacer docencia. 

Por eso, para mí es sumamente importante este hecho. 

Tiene la palabra la consejera Cabanillas. 

 

SRA. CONS. CABANILLAS.- Quiero felicitar a las autoridades en general, que contaron con 

el apoyo de todos, lo que me parece muy importante. 

 Me parece que no sólo es un hito a nivel de nuestra Facultad, sino que va a ser un 

ejemplo a nivel universidad. Esperemos que, a partir de esto, podamos tener una residencia 

universitaria en el predio de la Ciudad Universitaria. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Creo que la presencia de las distintas 

autoridades de la Universidad y de otras instituciones marca la importancia que se le ha 

dado a este hecho. 

 Todo el mundo aportó, de manera directa o indirecta, para que esto sea un broche de 

oro. Han pasado 50 años desde la creación de esta Facultad; el campo escuela fue 

evolucionando, y esperamos que lo siga haciendo. 

 Tiene la palabra el consejero Bonzano. 

 

SR. CONS. BONZANO.- Me sumo a las felicitaciones a la gestión. 

 Este hecho –del que tanto se habló y ahora vemos concretado- es muy importante en 

este momento en el que nos estamos replanteando lo que es la universidad pública, que es 

pública pero no todos tienen acceso a ella.  

Agronomía es pionera, estamos marcando un precedente en algo muy importante, 

que considero se debería replicar en todas las unidades académicas. 
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Me pareció muy bueno que estuvieran presentes muchos decanos de otras 

facultades, para que lo que hizo Agronomía se pueda replicar en otras facultades. 

Como Centro de Estudiantes, que todos los estudiantes tengan la posibilidad de 

acceder a la educación nos parece muy importante. 

Felicito a la gestión y a cada uno de ustedes, porque por acá pasó el Reglamento 

Interno de la Residencia, por lo que hemos participado en muchas decisiones. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Acosta Bustos. 

 

SR. CONS. ACOSTA BUSTOS.- Buenas tardes. 

 Yo también me sumo a las felicitaciones a la gestión por el trabajo que han hecho. 

 No pude asistir a la inauguración, porque estaba trabajando, pero quiero decir que es 

un paso importante que hace a la inclusión y a la permanencia de los estudiantes en la 

Universidad.  

 Este pude ser el primer paso; en este momento, la capacidad de la Residencia es 

para 16 estudiantes, esperemos que en un futuro se pueda ampliar. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Hayipantelli. 

 

SR. CONS. HAYIPANTELLI.- Simplemente, adhiero a lo que mencionaron los consejeros, y 

agrego que la calidad de construcción de los departamentos es muy buena; se les está 

dando a los estudiantes un ambiente confortable, ideal para el estudio. El parque, la 

presentación y la calidad constructiva me parecen excelentes; desde ese punto de vista, 

también quiero felicitar a la gestión. 

He visto a muchos trabajando para concretar esta Residencia.  

Espero que sigamos creciendo, como Facultad, ampliando la oferta que les damos a 

los estudiantes.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Manera. 

 

SR. CONS. MANERA.- Es un eslabón más de la puesta en valor del campo escuela que 

viene haciendo esta gestión. Pienso que se ha hecho mucho y que se debe seguir 
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apostando al campo escuela; por ejemplo, nuestro laboratorio y el aula son más grandes 

ahora. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Gatti. 

 

SR. CONS. GATTI.- Me sumo a las salutaciones que han hecho y felicito a la gestión por el 

trabajo que han hecho, tanto el Decano como el Vicedecano y Ariel. 

 Creo que es otra forma de ver a la educación pública, haciéndola más pública, más 

inclusiva. 

 Además, como dijo el ingeniero Hayipantelli, la calidad de construcción es óptima; se 

ve que se trabajó con mucha seriedad, no es algo hecho de cualquier manera sino que se 

ha empleado buen material para la construcción. 

 Esperemos que, como dijeron los consejeros, sea el puntapié inicial para que 

podamos tener una residencia universitaria, para que la educación sea más inclusiva, 

porque nosotros defendemos la educación pública, gratuita y de calidad.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Hiza. 

 

SR. CONS. HIZA.- También me sumo a las felicitaciones a la gestión porque muchos 

egresados damos clases en la educación media, sobre todo en la rural. 

 Para los alumnos de la educación rural, el solo salir del entorno es muy fructífero, y 

eso a veces es imposible porque tienen que transitar caminos muy feos, no pueden salir a 

tomar el colectivo todos los días –por más que no vivan lejos de la ciudad-; es una realidad 

dura. Entonces, esta gran obra que ha hecho la Facultad, la gestión, con un gran esfuerzo, 

de alguna forma garantiza la permanencia de los alumnos y hace que nuevos alumnos se 

vuelquen a las aulas de Agronomía. 

 Con la creación de la carrera de Ingeniería Zootecnista, y las que se creen en el 

futuro, vinculadas al campo, se le va a dar un abanico de oportunidades a muchos alumnos, 

y eso, realmente, aporta un grano de arena a las economías regionales. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Grosso. 

 

SR. CONS. GROSSO.- Quiero sumar un comentario más. 
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 Por supuesto, felicito a la gestión; todos los que estamos acá, de una u otra manera 

apoyamos la creación de la residencia, pero hay gente que realmente se puso el trabajo al 

hombro y lo llevó adelante. 

 Muchas veces, hay gente que se queja, que hace protestas, que está preocupada 

por cuestiones políticas nacionales e internacionales, y se desenfoca de las cosas que 

hacen falta en la Facultad y en la Universidad. Pierden el tiempo protestando y quejándose, 

dejan de dedicar ese tiempo a hacer cosas con los recursos que se tienen.  

 Este caso es un ejemplo de que se pueden hacer cosas con esfuerzo, con sacrificio, 

y no con exceso de recursos, sino con los recursos que se consigan; si no hay recursos, hay 

que salir a buscarlos, no hay que sentarse a pedir, marchar y protestar; simplemente, hay 

que hacer con lo que se tiene, y si no se tiene buscar recursos para poder hacer. 

 También, es un ejemplo de inclusión, porque muchos chicos del interior no vienen a 

estudiar no porque crean que no tienen capacidad para hacerlo, sino porque no tienen los 

recursos para venir. Entonces, esto va a permitir que chicos que no tenían pensado venir a 

estudiar, porque no tenían posibilidades económicas de hacerlo, ahora lo puedan hacer. 

 Es una ayuda, que hay que complementar con una beca, para que ellos tengan la 

posibilidad de estudiar, porque eso significa un cambio, no sólo para la persona que se 

forma sino también para el país; un profesional, alguien que se capacita y después trabaje 

para el país es algo muy positivo; por eso, hay que hacer el esfuerzo para cubrir esos 

costos. 

 Este es un ejemplo concreto que contrasta grandemente contra otro tipo de actitudes 

y movimientos que se hacen, como tomar una parte de la Universidad, mantenerla cerrada, 

que lo único que hacen es que la sociedad nos vea como un mal ejemplo. 

 Realmente, este es un logro que hay que destacar y tener en cuenta, y ponerlo como 

ejemplo de las cosas que hay que hacer en la Universidad. No hay que desenfocarse; ésto 

es lo que hay que hacer, no aquello. Trabajemos para que eso suceda. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Para cerrar, creo que esto da inicio a que la 

Universidad esté en el campo escuela. Eso, para mí, es sumamente importante. Fíjense que 

siempre se hizo construcción en la Ciudad Universitaria, y hoy se empieza a cambiar el 

rumbo; este es un hecho más fuerte, tal vez, que el salón de eventos, por lo que significa 

tener un lugar donde la gente se pueda asentar.  
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La proyección que puede dar este hecho es inmensamente grande, de vínculos con 

todo el mundo, con egresados, con profesionales que vengan de afuera; las posibilidades 

que tenemos de seguir creciendo son muchas, apostando al campo escuela. 

¿Han acordado tratar algún tema sobre tablas? 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Esta mañana, en comisión, 

acordamos tratar sobre tablas todos los puntos del Orden del día de la comisión, del 1 al 32, 

ya que tienen despacho único y la cantidad de firmas necesarias para ser tratados, excepto 

el punto 12, que sigue en comisión. 

 Además, se acordó tratar sobre tablas el expediente 47951/18, cuyo causante es el 

Ingeniero Agrónomo Omar Bachmeier, por el que eleva a consideración el proyecto de 

resolución del plan de estudio de la Carrera de Posgrado Maestría en Sanidad Vegetal.  

Este expediente es el que figura en el punto 12 del Orden del Día de la comisión, 

pero esta mañana no reunió la cantidad de las firmas necesarias porque se entendía que 

debía venir con las firmas del Consejo Asesor. Pero, después, el Director de la Escuela me 

explicó por qué no estaban esas firmas así que, cuando lo tratemos, les explico el tema. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En consideración el tratamiento sobre tablas de 

los temas mencionados por el Secretario General. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobado. 

Si el Cuerpo está de acuerdo, todos los temas se tratarán al finalizar el Orden del Día 

de la Sesión. 

 

− Asentimiento.  

 

 

IV. 

RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM  

(Se da Cuenta). 
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Continuamos con el Orden del Día de la sesión. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Resolución Decanal ad Referéndum 

Nº 0546/2018, se da cuenta.  

 

 Resolución Decanal Nº 0546/2018. Ad Referéndum del Honorable Consejo 

Directivo: ARTÍCULO 1º: Designar con carácter interino a la Lic. Mgter. Marysol FARNEDA 

(DNI: 28.270.881), para cumplir funciones de en la Revista AgriScientia de esta Casa, bajo 

la órbita de la Secretaria de Ciencia y Tecnología, en un cargo equivalente al de Profesor 

Adjunto Semi-exclusiva, a partir del 01 de septiembre de 2018 y hasta el 31 de agosto de 

2019. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En consideración. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADA.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobada. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Resolución Decanal ad Referéndum 

Nº 0547/2018, se da cuenta.  

 

 Resolución Decanal Nº 0547/2018. Ad Referéndum del Honorable Consejo 

Directivo: ARTÍCULO 1º: Designar con carácter interino a la Lic. María Fernanda CARCAR, 

(DNI: 25.455.552- Leg. 42.142), para cumplir funciones de en el Área Comunicaciones en 

la Escuela para Graduados, dependiente de la Dirección de dicha Área, en un cargo 

equivalente al de Profesor Asistente con dedicación semi exclusiva, a partir del 17 de  

octubre de 2018 y hasta el 16 de Octubre de 2019. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En consideración. 

 

− Puesta a consideración, se vota y es APROBADA.  
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobada. 

 

 

V. 

NUEVOS ASUNTOS. CONSIDERACIÓN. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Corresponde tratar ahora los temas que han 

sido acordados para ser tratados sobre tablas. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Todos los expedientes del Orden 

del Día de la comisión, del 1 al 32, tienen despacho único y la cantidad de firmas 

necesarias, excepto el punto 12. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Tiene la palabra el consejero Gatti.  

 

SR. CONS. GATTI.- Como todos los puntos del Orden del Día tienen despacho único y la 

cantidad de firmas necesarias –excepto el punto 12-, solicito que se traten en bloque. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En consideración el tratamiento en bloque de 

todos los puntos del Orden del Día de la comisión, excepto el punto 12. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobado. 

 Tiene la palabra la consejera Cabanillas. 

 

SRA. CONS. CABANILLAS.- Solicito autorización para abstenerme en la votación del punto 

19, por estar involucrada. 
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Con la abstención de la consejera Cabanillas en 

el punto 19, en consideración en bloque todos los puntos del Orden del Día de la comisión, 

excepto el punto 12. 
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Secretaría de Asuntos Académicos 

 

1. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0047467/2018: Prof. Norma B. PERONA – Colegio San 

Ramón Nonato. Subsecretaría de Asuntos Académicos sugiere convalidar la realización del 

Circuito Agroeducativo, llevado a cabo el día 3 de octubre de 2018, de 7:30 hs a 15:00 hs, 

en las instalaciones de la FCA, dirigido a estudiantes de 5º y 6º año de la Escuela San 

Ramón Nonato, de la ciudad de Córdoba. 

 

2. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0045955/2018: Dr. Juan Alberto ARGÜELLO. El Ing. Agr. 

(Dr.) Juan Alberto ARGÜELLO, Leg. N° 12.334, eleva al Honorable Consejo Directivo el 

informe correspondiente en su calidad de Profesor Titular Plenario, que cumple funciones en 

la unidad operativa Cátedra de Fisiología Vegetal del Departamento de Producción 

Vegetal, en el marco del Art. 67 de los Estatutos de la Universidad Nacional de Córdoba. 

 

Secretaría de Asuntos Académicos. Escuela para Graduados 

 

3. 

CUDAP: EXP – UNC: 0048765/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. El Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso de Posgrado: “DINAMICA DEL AGUA EN EL 

SISTEMA SUELO – PLANTA”, coordinado y dictado por el Dr. Gustavo Ángel MADDONNI.  

 

4. 

CUDAP: EXP – UNC: 0048763/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. El Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso - Taller de Posgrado: “Actualización en 

Técnicas Numéricas con Planillas de Cálculo”, coordinado por el Dr. Omar A. 

BACHMEIER. 
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5. 

CUDAP: EXP – UNC: 0048767/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. El Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a autorizar la realización del Curso de Posgrado: “Suelos y Fertilidad”, 

coordinado por el Dr. Omar A. BACHMEIER, dictado en el marco de la Especialización en 

Producción de Cultivos Extensivos. 

 

6. 

CUDAP: EXP – UNC: 0044835/2018: MAESTRIA EN ESTADISTICA APLICADA. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 

Resolución referido a designar a los docentes que tendrán a su cargo el dictado de las 

materias durante el segundo semestre del año 2018 de la Maestría en Estadística 

Aplicada, conforme a la presentación efectuada por el Consejo de Administración 

Académica de la citada carrera. 

 

7. 

CUDAP: EXP – UNC: 0044846/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Adriana ORDOÑEZ. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 

Resolución referido a aprobar la propuesta para la asignación de honorarios profesionales 

para los docentes que cumplen funciones de Dirección, Secretaría Académica y Secretaría 

Técnica – Administrativa de la Especialización en Tecnologías Multimedia para 

Desarrollos Educativos (ETMDE). 

 

8. 

CUDAP: EXP – UNC: 0045405/2018: Ing. Agr. (Mgter.) Adriana ORDOÑEZ. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 

Resolución referido a aprobar la propuesta de cursos y honorarios docentes 

correspondientes a los módulos del segundo semestre de la Especialización en 

Tecnologías Multimedia para Desarrollos Educativos (ETMDE), cohorte 2018. 

 

9. 
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CUDAP: EXP – UNC: 0047460/2018: Ing. Agr. Dra. María Alejandra PÉREZ. El 

Director de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de 

Resolución referido a rectificar de manera parcial la Resolución HCD Nº 136/18 

correspondiente al Curso de Posgrado: “Biocontroladores en la Agricultura: Selección, 

evaluación y aplicación de agentes de control biológico”, conforme la presentación 

efectuada por la Dra. María Alejandra PÉREZ. 

 

10. 

CUDAP: EXP – UNC: 0047172/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. El Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyectos de 

Resoluciones referidos a aprobar la solicitud de admisión y designación de Comisión 

Asesora de Tesis del postulante a la Carrera de Doctorado en Ciencias Agropecuarias, Ing. 

Agr. Juan Andrés PAREDES. 

 

11. 

CUDAP: EXP – UNC: 0047470/2018: Dr. Ing. Agr. Omar BACHMEIER. El Director 

de la Escuela para Graduados eleva al Honorable Consejo Directivo Proyecto de Resolución 

referido a aprobar la propuesta de cursos, docentes, carga horaria y honorarios docentes 

correspondientes a los cursos del primer trimestre de la Especialización en Producción de 

Cultivos Extensivos (EPCE), cohorte 2018, conforme la presentación efectuada por la Dra. 

Claudia VEGA. 

 

Docentes. Renuncias 

 

13. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0048777/2018: Ing. Agr. Gustavo RUIZ. Secretaria de 

Asuntos Académicos sugiere aceptar la renuncia condicionada, desde el 1º de octubre de 

2018, del Ing. Agr. Gustavo Miguel RUIZ, Leg. Nº 16.872, al cargo de Profesor Adjunto con 

dedicación semi-exclusiva, por Concurso, con el que se desempeña en la unidad operativa: 

Cátedra de Botánica Agrícola II del Departamento de Fundamentación Biológica, en 

función de las disposiciones de los Decretos Nros. 8820/62, 9202/62 y 577/63 del Poder 

Ejecutivo Nacional. 
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Docentes. Designaciones interinas 

 

14. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0047326/2018: Ing. Agr. Pablo Mariano DÍAZ. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino al Ing. Agr. Pablo Mariano 

DÍAZ, Leg. Nº 50.991, en el cargo de Profesor Ayudante A con dedicación semi-exclusiva, 

en el Departamento de Recursos Naturales, para cumplir funciones en la unidad operativa: 

Cátedra de Climatología y Fenología Agrícola, desde 1º de agosto de 2018 y hasta el 31 

de julio de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al concurso 

en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

15. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0048438/2018: Ing. Agr. María Luz JOVTIS. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Ing. Agr. María Luz 

JOVTIS, Leg. Nº 51.065, en el cargo de Profesora Ayudante A con dedicación simple, en el 

Departamento de Producción Animal, para cumplir funciones en la unidad operativa: 

Cátedra de Forrajes y Manejo de Pasturas, desde 1º de diciembre de 2018 y hasta el 30 

de noviembre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al 

concurso en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar obligatoriamente en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

16. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0049204/2018: Bioq. Claudio David MORALES. Secretaría 

de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino al Bioq. Claudio David 
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MORALES, Leg. Nº 42.377, en el cargo de Profesor Ayudante A con dedicación simple, en 

el Departamento de Desarrollo Rural, para cumplir funciones en la unidad operativa: 

Cátedra de Estadística y Biometría, desde 1º de noviembre de 2018 y hasta el 31 de 

octubre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al concurso 

en dicho cargo. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar obligatoriamente en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

Docentes. Nuevas designaciones  

 

17. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0044486/2018: Ing. Agr. María Rosa MONDINO. Secretaría 

de Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Ing. Agr. María Rosa 

MONDINO, DNI. Nº 35.018.595, en el cargo de Profesora Ayudante A con dedicación 

simple, en el Departamento de Fundamentación Biológica, para cumplir funciones en la 

unidad operativa: Cátedra de Biología Celular, desde 3 de octubre de 2018 y hasta el 31 

de diciembre de 2018, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al 

concurso en dicho cargo. 

• El personal designado por la presente NO DEBERÁ prestar servicios 

hasta tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá 

concurrir a la Oficina de Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la 

documentación correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto 

se labre en esa oficina. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

18. 

CUDAP: EXPTE – UNC: 0006486/2017: Ing. Agr. Roberto ROLANDO. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere designar en carácter de Interino a la Ing. Agr. Ana Belén 
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HERRERA ÁLVAREZ, DNI. Nº 33.751.361, en el cargo de Profesora Ayudante A con 

dedicación simple, en el Departamento de Producción Vegetal, para cumplir funciones en la 

unidad operativa: Laboratorio de Semillas, desde 1º de octubre de 2018 y hasta el 30 de 

septiembre de 2020, o hasta que el Honorable Consejo Directivo se expida respecto al 

concurso en dicho cargo. 

• El personal designado por la presente, NO DEBERÁ prestar servicios 

hasta tanto se labren las correspondientes actas de alta, para lo cual deberá 

concurrir a la Oficina de Personal y Sueldos de la FCA a efectos de cumplimentar la 

documentación correspondiente, siendo la fecha de Alta la del Acta que a tal efecto 

se labre en esa oficina. 

• De acuerdo a la Resol. HCD Nº 195/18, Art. 1º, los docentes con 

carácter interino deberán acreditar obligatoriamente, en el plazo máximo de dos 

años, formación pedagógica-didáctica, en el caso que el postulante no lo acreditara 

al momento de la designación. 

 

Docentes - Autorizaciones (Ord. HCS. Nº 5/00 y su Mod. Ord. Nº 15/10 

 

19. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0040913/2018: Ing. Agr. María Alejandra CABANILLAS. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere, a fs. 5, autorizar y convalidar lo actuado por la 

Ing. Agr. María Alejandra CABANILLAS, Leg. Nº 35.189, Profesora Adjunta con 

dedicación exclusiva, que cumple funciones en la unidad operativa: Cátedra de Nutrición 

Animal del Departamento de Producción Animal, en el dictado de la asignatura “Nutrición 

Animal” correspondiente al segundo año de la Tecnicatura Superior en Gestión de la 

Producción Agropecuaria de la Escuela Superior Integral de Lechería, en Villa María y su 

Extensión Áulica de San Francisco, provincia de Córdoba; durante el segundo cuatrimestre 

del corriente año (de agosto a diciembre), incluidas las fechas de exámenes finales que 

correspondan, con una carga horaria de 5 (cinco) horas cátedra semanales; en el marco de 

lo dispuesto por la Ordenanza del Honorable Consejo Superior Nº 5/00 y su modificatoria 

Ordenanza del citado Cuerpo Nº 15/10. 

 

20. 



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

20 

 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0047918/2018: Ing. Agr. María Elena REYNA. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere, a fs. 7, autorizar y convalidar lo actuado por la Ing. Agr. María 

Elena REYNA, Leg. Nº 43.114, Profesora Asistente con dedicación exclusiva, que cumple 

funciones en la unidad operativa: Cátedra de Botánica Agrícola I del Departamento de 

Fundamentación Biológica, a fin de participar en el dictado de 15 (quince) horas – cátedra 

(10 hs. reloj), en el Área de Ciencias Naturales en el IPEM Nº 162 “Ing. Víctor Rée”; en la 

ciudad de Córdoba; durante el período comprendido entre agosto y diciembre de 2018, 

incluyendo las fechas de exámenes finales que correspondieren; en el marco de lo 

dispuesto por la Ordenanza del Honorable Consejo Superior Nº 5/00 y su modificatoria 

Ordenanza del citado Cuerpo Nº 15/10. 

 

21. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0047026/2018: Ing. Agr. Dra. María Alejandra PÉREZ. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere, a fs. 9, autorizar a los docentes que a 

continuación se detallan a prestar servicios profesionales en el dictado del espacio 

curricular: Sistemas Agroalimentarios de la Maestría en Ciencia y Tecnología de los 

Alimentos, que se dictará en la Escuela de Nutrición UNC Área de Graduados, que se 

realiza en Córdoba; en el marco de lo dispuesto por la Ordenanza del Honorable Consejo 

Superior Nº 5/00 y su modificatoria Ordenanza del citado Cuerpo Nº 15/10.  

APELLIDO 
Y NOMBRE 

LEGAJO 
Nº 

CARGO Unidad 
Operativa 
(Cátedra)/ 

Departamento 

Fecha Horas 

AIMAR, 
María 
Verónica   

33.883 Profesora 
Asociada 
(D.E.) 

Producción de 
Leche/ 

Producción 
Animal 

27/10/2018 

09/11/2018 

 

3 horas  

3 horas 

RUOSSI, 

Gustavo 
Ariel 

33.867 Profesor 
Ajunto 
(D.E) 

Terapéutica 
Vegetal/ 
Protección 
Vegetal. 

01/09/2018 

08/12/2018 

3 horas 

6 horas 

ILLA, 

Camila 
Soledad 

43.699 Profesora 
Asistente 

(D.E) 

Biología Celular/ 
Fundamentación 

Biológica 

12/10/2018 3 horas 

PEREZ, 

María 

27.027 Profesora 
Titular 

Biología Celular/ 
Fundamentación 

18/08/2018 

28/09/2018 

3 horas  

3 horas 
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Alejandra (D.E.) Biológica 15/12/2018 3 horas 
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Docentes. Autorizaciones 

 

22. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0045554/2018: Ing. Agr. Alejandro PÉREZ. Secretaría de 

Extensión sugiere autorizar y declarar de Interés Institucional la realización del “Taller de 

Identificación y Manejo de Enfermedades en Cultivos Invernales y Calidad de 

Aplicación”, el día Viernes 19 de octubre de 2018 de 8:30 a 17:00 hs., en el Salón de 

Eventos del Campo Escuela de la FCA-UNC, destinado a: Técnicos de instituciones oficiales 

y privadas, Productores y Estudiantes de la FCA-UNC, con ENTRADA LIBRE Y GRATUITA 

para los participantes. 

ORGANIZADOR:  

• Ing. Agr. Alejandro Andrés PÉREZ – Leg. Nº 44.451 

• Ing. Agr. Daniel Carlos PINOTTI – DNI Nº 35.669.254 

DISERTANTES: 

• Ing. Agr. Alejandro Andrés PÉREZ - Leg. Nº 44.451 

• Ing. Agr. Ricardo Hector MAICH – Leg. Nº 30.385 

• Ayudante Alumno: Nicolás Agustín SCANDOLO – Leg. Nº 52.003 

COLABORADORES: 

• Sr. Alfredo FESIA 

• Estefanía SPRING 

• Ayudante Alumno: Ignacio Nahuel ROLLHAISER - DNI N° 33.469.876 

• Clara BLENGINI 

• Estudiante: Joaquín Humberto MONGUILLOT - DNI N° 38.410.063 

• Estudiante: María Virginia BARBUY - Leg. N° 52.701 

• Diego VAZQUEZ VACA 

DISERTANTES INVITADOS: 

• Ing. Agr. (M.Sc.) Enrique Javier ALBERIONE (INTA – Marcos Juárez)  

• Biól. (Dra.) Silvina Estela PASTOR (INTA-IPAVE) 

• Dr. Antonio IVANCOVICH (INTA-UNNOBA) 

• Ing. Agr. Miguel LAVILLA (UNNOBA) 
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Se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que correspondan para acreditar en el 

Espacio Curricular Formación Integral del Plan de Estudios 2004. 

 

23. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0048788/2018: Ing. Agr. Dra. Jacqueline JOSEAU. 

Secretaría de Extensión sugiere autorizar la realización del Curso: “ACTUALIZACIÓN 

PROFESIONAL EN EL AREA FORESTAL”, en el marco del proyecto COFECYT 

(RESOLUCIÓN 2018-709-APN-MCT-PROYECTOS FEDERALES DE INNOVACIÓN 

PRODUCTIVA -PFIP 2017) titulado: "Modernización de Viveros para la Propagación de 

Especies Forestales de Calidad y Restauración de Áreas Degradadas con Plantaciones 

Mixtas”, a llevarse a cabo desde el 8 al 12 de octubre de 2018, dividido en 5 módulos, con 

una modalidad teórica- práctica, en el horario de 9 a 18:30 hs., en las instalaciones de la 

FCA - UNC.  Destinado a: Ingenieros Agrónomos y/o alumnos del último año de la carrera 

de Ciencias Agropecuarias, con un cupo de 60 personas y el costo total es de $ 3.000, cada 

módulo tiene un costo de $ 750, excepto el V Módulo que es GRATUITO. Se otorgarán 4 

Becas a estudiantes del último año de la FCA- UNC para el curso completo y 4 Becas a 

viveristas en el módulo IV. 

DOCENTE COORDINADORA: 

• Ing. Agr. (Dra.) Marisa Jacqueline JOSEAU - Leg. Nº 32.215 

PARTICIPANTES DE LA FCA-UNC: 

• Ing. Agr. (Mgter.) Sandra L. RODRÍGUEZ REARTES – Leg. N° 43.713 

• Ing. Agr. Laura María G. ROJAS – Leg. N° 47.461 

• Ing. Agr. Javier Eduardo FRASSONI - Leg. N° 51.592 

• Ing. Agr. Dra. Paula BIMA - Leg. N° 28.816 

• Ing. Agr. Pablo Mario DELFINO - Leg. N° 50.211 

• Ing. Agr. Mgter. Mónica Liliana DORADO - Leg. N° 28.745 

• Ing. Agr. M. Sc. Graciela VERZINO–Ex Docente de Nuestra Institución 

COLABORADOR: Estudiante: Jorge David GARCÍA. 

DISERTANTES INVITADOS 

• Ing. Agr. Marcos BLANDA - DNI Nº 26.445.562- Secretario de 

Agricultura  

• Ing. Agr. Mariela Graciela DURA- DNI Nº 22.562.534 
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• Ing. Agr. Raúl Esteban CANDELA- DNI Nº 28.115.669 

• Ing. Agr. Jorge Dante de Prada – DNI Nº 16.635.240 

Se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que correspondan para acreditar en el 

Espacio Curricular Formación Integral del Plan de Estudios 2004. 

 

24. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0048564/2018: Ing. Agr. MSc. Jorge Francisco COSIANSI. 

Secretaría de Asuntos Académicos sugiere autorizar el dictado del Curso – Taller: 

“Tecnologías aplicadas al control del funcionamiento de la maquinaria agrícola y la 

gestión de información agronómica”, destinado a docentes de la FCA – UNC, los días 12, 

19 y 26 de octubre de 2018, en las instalaciones del Edificio Anexo Eduardo Ruiz Posse (Ex 

Galpones). El curso será gratuito, de modalidad presencial y con un cupo máximo de 20 

(veinte) docentes de esta Casa. 

Disertante invitado: Ing. Agr. Franco VIZZIO, Coordinador de la División Agricultura 

de Precisión de la Empresa Runco sa., representantes en Argentina de la firma Ag Leader.     

 

25. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0049133/2018: Ing. Agr. (Dr.) Ariel RAMPOLDI. Secretaría de 

Extensión sugiere autorizar la realización de la CONFERENCIA MAGISTRAL sobre la 

temática en: “Nematodos del suelo Fito-parásitos como plagas emergentes de la 

agricultura”, a realizarse el 17 de Octubre de 2018, a cargo del Dr. Marcelo E. DOUCET, a 

las 18:00 hs., en el Aula 12 Edificio Sur – Facultad de Ciencias Agropecuarias. 

Destinada a: Estudiantes avanzados, Docentes y Profesionales, con ENTRADA 

LIBRE Y GRATUITA, y se desarrollará en el marco de las actividades que se vienen 

llevando a cabo entre la Academia Nacional de Agronomía y Veterinaria y la Facultad de 

Ciencias Agropecuarias de la UNC. 

ORGANIZADOR:  

• Ing. Agr. (Dr.) E. Ariel RAMPOLDI, Secretario General de la FCA-UNC. 

DISERTANTE: 

• Biól. (Dr.)  Marcelo E. DOUCET, Investigador Principal CONICET. 

Según Res. H. C. D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 



 

 
FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA 

 
 

Ing. Agr. Félix Aldo Marrone Nº 746 - Ciudad 
Universitaria 

Tel. 0351-4334120 E-mail: fcaunc@agro.unc.edu.ar 
 

 

25 
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26. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0048805/2018: Ing. Agr. Osvaldo ADIB. Secretaría de 

Extensión sugiere autorizar y declarar de interés institucional la realización de la “1° 

Jornada de Bovino Criollo”, a llevarse a cabo el día 18 de octubre de 2018, de 8,30 a 

13,30 hs., en el Aula 12 Sur – FCA-UNC, destinada a: Profesionales relacionados al área 

temática, Público en General y Estudiantes, con ENTRADA LIBRE Y GRATUITA. 

RESPONSABLE: 

• Ing. Agr. Osvaldo Nicolás ADIB (Legajo: 25.416) 

ORGANIZADORES Y/O COORDINADORES: Cátedra de Mejoramiento Animal y 

Asociación Argentina de Criadores de Ganado Bovino Criollo. 

DOCENTE DISERTANTE DE LA FCA: 

• Ing. Agr. Osvaldo Nicolás ADIB (Legajo: 25.416) 

COLABORADORES:  

• Ing. Agr. (Esp.) Marcelo Daniel BIANCHI (Legajo:28646) 

• Ing. Agr. María Guadalupe ROLDÁN (Legajo:47905) 

• Ing. Agr.  (Ph.D.) María Gabriela de los Ángeles MOLINA (legajo: 

34081) 

• Ing. Agr. (Mgter.) Ricardo Ignacio CONSIGLI (Legajo: 36209) 

• Ing. Agr. María Constanza GÓMEZ GONZÁLEZ (Legajo:49644) 

• Alumno: Tomas GUTIERREZ (Legajo: 53925) 

• Alumno: Enzo MALDONADO (Legajo:52668) 

DISERTANTES INVITADOS: (Se adjunta C.V.) 

• Ing. Zoot. Fernando HOLGADO, Encargado Banco Genético Bovino 

Criollo Leales. Investigador IIACS de Leales. 

• Dra. Alicia E. RABASA, Presidente de la Asociación Argentina de 

Criadores de Ganado Bovino Criollo.  

• Ing. Agr. Ernesto José MESSINA, Docente de la Cátedra “Seminario 

de Campo II”. F.C.A – U.B.A  

• Doctor en Ciencias Veterinarias- Mario Andrés POLI. Instituto de 

Genética, CICVyA - INTA 
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Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 

 

27. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0050340/2018: Ing. (MSc.) Alejandro BENITEZ. Secretaría 

de Extensión sugiere autorizar nuevamente el dictado del “Curso-Taller: Huerta 

Agroecológica: Diseño y Manejo”, a realizarse los días 1 y 2 de noviembre de 2018, de 15 

h a 18 h, en el Aula “B” del Edificio Anexo Ing. Agr. Eduardo J. RUIZ POSSE de la Facultad 

de Ciencias Agropecuaria y el Taller práctico a definir en lugar y fecha, con una carga total 

de 20 horas, coordinado conjuntamente por la Secretaría de Extensión, la Agencia de 

Extensión Rural del INTA – CÓRDOBA y la Cátedra Libre de Agroecología y Soberanía 

Alimentaria (CLAYSA-SEU), destinado a Público en General, Estudiantes y Profesionales, 

con entrada Libre y Gratuita, se adjunta programa y los C.V de los disertantes a fs. 5 a 16. 

RESPONSABLES Y DISERTANTES: 

• Ing. Agr. Fátima Claudia VARELA – DNI Nº 22.798.106 – Profesional 

del AER INTA Córdoba  

• Ing. Agr. (Mgter.) Guillermo Adrián AGUIRRE, DNI Nº 13.722.319 – 

Técnico Extensionista del INTA 

• Ing. Agr. Juan José VOLLENWEIDER - Profesional del AER INTA 

Córdoba 

• Ing. Agr. Esp. Carlos Guillermo ZARATE – DNI Nº 16.158.279 -

Profesional del INTA ProHuerta 

• Ing. Agr. Ximena Verónica STEFANINI – DNI Nº 22.566.695 - 

Profesional del INTA ProHuerta 

DISERTANTE DE LA FCA-UNC:  

• Ing. Agr. (M.Sc.) Mario A. BARRIENTOS - Leg. 28.323, con funciones 

en la Asignatura "Extensión Rural", del Departamento de Desarrollo Rural. 

Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 
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28. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0049942/2018: Ing. Agr. Guillermo ZUMELZU. Secretaría de 

Asuntos Académicos sugiere convalidar lo actuado por los docentes que se detallan a 

continuación en la realización del Curso – Taller: “Hongos Comestibles: pasteurización 

Alcalina”, llevado a cabo en el Laboratorio de Fitopatología de esta Facultad, los días 9, 10 

y 11 de octubre de 2018, con una carga horaria de 4 hs. cada jornada. Sin costo y destinado 

a todos los estudiantes de las Carreras de la FCA – UNC, con un cupo máximo de 15 

personas. 

Docentes de esta Facultad 

Docentes Responsables: Ing. Agr. Guillermo ZUMELZU, Leg. Nº 14.341 

                                         Ing. Agr. Magali Andrea CARGNELUTTI, Leg. Nº 43.306 

Coordinador y Disertante de la FCA: Ing. Agr. Guillermo ZUMELZU, Leg. Nº 14.341 

A los alumnos de la Facultad que cursan la Carrera de Ingeniería Agronómica y 

asistan al Curso – Taller se les efectuará la acreditación de 0.20 créditos para el Espacio 

Curricular Formación Integral del Plan de Estudios 2004. 

 

29. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0049694/2018: Ing. Agr. Carlos M. KUBACH – Ing. Agr. 

Guillermo ZUMELZU. Secretaría de Extensión sugiere autorizar la realización de la 

Jornada de Acuicultura: “TECNOLOGIAS PARA LA PRODUCCION DEL PEJERREY 

(Odontesthesbonariensis)”, a llevarse a cabo el día viernes 19 de Octubre de 2018, 

organizada conjuntamente por la Estación Hidrobiológica Fitz Simón Municipalidad de 

Embalse y la Cátedra de Acuicultura de la Facultad de Ciencias Agropecuarias – UNC, en el 

horario de 11 hs a 18 hs, en la ciudad de Ciudad de Embalse. Destinada a: Docentes, 

Estudiantes, Productores y Público en General, con entrada LIBRE Y GRATUITA. 

DOCENTES CO-ORGANIZADORES DE LA FCA-UNC: 

• Ing. Agr. Guillermo ZUMELZU - Leg. 14.341 

• Ing. Agr. Carlos MiguelKUBACH - Leg. 50.861 

Según Res. H.C.D. Nº 250/2009, se sugiere otorgar a los alumnos los créditos que 

correspondan para acreditar en el Espacio Curricular Formación Integral del Plan de 

Estudios 2004. 
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Presentaciones de Consejeros 

 

30. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0049800/2018: Sr. Maximiliano ALSOGARAY. Consejero 

Estudiantil MBA. Consejeros Estudiantiles del Movimiento de Base de Agronomía elevan 

Proyecto de Resolución referido a declarar de Interés Institucional la realización de la 

“Charla: Perspectivas de la economía argentina y los mercados agropecuarios”, a 

cargo del Lic. Carlos SEGGIARO, el día 5 de octubre de 2018 en las instalaciones de la FCA 

– UNC.  

 

Planificaciones Docentes. Ciencias Agropecuarias (Plan de Estudios 2004). 

 

31. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0046218/2018: Ing. Agr. Dra. Laura SALVADOR. Secretaria 

de Asuntos Académicos sugiere aprobar la Planificación Docente, correspondiente al 

Espacio Curricular: Economía General y Agraria, del Departamento de Desarrollo Rural, 

que se dicta en 4to. Año, primer cuatrimestre. Se solicita se consigne en la Resolución 

respectiva que luego de efectuadas las notificaciones correspondientes, el presente 

expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

Planificaciones Docentes. Tecnicatura Universitaria en Jardinería y Floricultura. 

 

32. 

CUDAP: EXPTE-UNC: 0006153/2018: Ing. Agr. Vilda Miryam ARBORNO. Secretaria 

de Asuntos Académicos sugiere, aprobar la Planificación Docente, correspondiente al 

Espacio Curricular: “Practicanato I”, del Ciclo de Conocimientos Técnicos - Básicos de 

la Tecnicatura Universitaria en Jardinería y Floricultura, que se dicta en 1er. Año. Se solicita 

se consigne en la Resolución respectiva que luego de efectuadas las notificaciones 

correspondientes, el presente expediente sea remitido a Secretaría de Asuntos Académicos. 

 

− Puestos a consideración, se vota y son APROBADOS.  
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobados. 

 

SR. SECRETARIO GENERAL (Ing. Agr. RAMPOLDI).- Ahora, corresponde el tratamiento 

del expediente 47951/18, por el que se eleva a consideración el anteproyecto de resolución 

del plan de estudio de la Carrera de Posgrado Maestría en Sanidad Vegetal. 

 Les leo la nota de elevación. Dice: “Por la presente me dirijo a usted, y por su 

intermedio al Honorable Consejo Directivo, a los efectos de elevar un nuevo proyecto de 

resolución que modifica el plan de estudios de la Carrera de Posgrado Maestría en Sanidad 

Vegetal, aprobado por Resolución del Honorable Consejo Directivo Nº 179/17 y Resolución 

del Honorable Consejo Superior Nº 767/17.” 

 O sea, esto ya está aprobado por el Consejo Directivo y por el Consejo Superior, y lo 

que se solicitaba era un cambio de semestre de una de las asignaturas. Esa es la única 

modificación que se hace, por eso no venía con las firmas del Consejo Asesor de la 

Escuela. 

 Tenemos un poco de premura en que se apruebe esto porque tiene que ser elevado 

a la CONEAU. 

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- En consideración el expediente, con la 

modificación planteada. 

 

− Puesto a consideración, se vota y es APROBADO.  

 

SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- Aprobado. 

 Tiene la palabra el consejero Cavenio. 

 

SR. CONS. CAVENIO.- Como todos sabrá, hoy se conmemora el Día Mundial del Huevo, 

como cada segundo viernes de octubre de cada año, entonces, les traje un presente, para 

divulgar el consumo de este alimento, en el que se describen todas las cualidades que tiene, 

que son de público conocimiento. 
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SR. VICEDECANO (Ing. Agr. COSIANSI).- No habiendo más asuntos que tratar, damos por 

finalizada la sesión del día de la fecha. 

Que tengan buen fin de semana. 

 

− Es la hora 12 y 39.  

--------------------------- 


